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INSTITUCION
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PAIS: México 
RESUMEN  

Internet es una fuente de información a la que muchas personas recurren como primera opción cuando estas realizando un trabajo académico, una investigación o una tarea. Existe, básicamente, dos maneras de encontrar información en Internet: “navegar” y utilizar buscadores. Si bien, ambas formas suelen dar buenos resultados, no siempre es posible encontrar la mejor información, de la manera mas adecuada y , lo más importante, de manera recurrente, a través de estos medios. 

La mayoría de las ocasiones, los estudiantes del TAE lo que hace es ingresar algunas palabras en Google y tomar como fuente de información los primeros resultados que arroja. Esto ofrece un problema de confiabilidad, pues no siempre los primeros resultados de Google son lo más correcto.

De allí se desprende la necesidad de ofrecer una herramienta que permite a los estudiantes del TAE encontrar información útil y regresar a ella de manera fácil y rápida las veces que sea necesario.

Propuesta: Para solucionar el problema expuesto se propone un sistema computarizado apoyado por una base de datos que contenga información seleccionada y categorizada de acuerdo con los temas del sistema educativo TAE. Para procurarla validez de información, éste debe ser previamente revisada y discriminada de acuerdo con los criterios siguientes. 

Criterio de discriminación de información:

· Autoridad del autor
· Sugerencias de autoridades en el tema 
· Análisis de la información escogida para verificar si hay relación con el tema 
· Que el sitio no sea de opinión, sino de hechos 
· Se evitará el uso de sitios de compilación de tareas como El rincón del vago y Monografías.com 
Funcionamiento del sistema: el sistema consiste en el registro de datos de sitios a través de un sistema Web en el que se indicará, además de los datos esenciales del sitio, a qué tarea puede ser útil, según la materia, el grupo y la fecha en que haya sido dejada. Existen diversos medios a través de los cuales se puede recuperar la información, y estos son: 

· Asignatura, grupo y fecha en la que fue dejada una tarea

· Titulo del sitio 

· Tema del que se trata el sitio 

· Palabras en la descripción 




































